

# 陈琬: 以镜头见证百姓生活 以人文关怀带来深刻反思

当代摄影师陈琬女士凭借其在摄影领域的突出成就和人文关怀精神,成为备受赞誉的艺术家。她的作品以其独特的视角和深刻的人文思考感动着观众。

陈琬女士曾在 2022 年 FKNS WINTER CIRCUIT 摄影比赛中获得金奖,在 2023 年昇丰影室国际摄影沙龙巡回赛中获得金奖和优秀奖,在 2023 年 DUNAV CIRCUIT 摄影比赛中获得银奖等多个重要奖项。在各大国际比赛中,陈琬女士精湛的作品获得多项大奖,使其在摄影界的地位更上一层楼,同时她的作

品不仅具有艺术价值,更展现了她对人类命运的深刻思考和咏叹。

她的镜头不仅关注社会问题,还以独到的视角展现了人性中最真挚、最动人的一面。她曾于 2014 年在北京举办《慢车去加沙》个人摄影展,展出了她 7 年来在伊拉克、突尼斯、埃及和叙利亚等动荡地区的影像积累,其中包含扎泰里难民营中,因战争而流离失所的难民们的日常生活。在陈琬女士的作品中,没有暴力和流血,而是表现了难民的温情和生命力,让人们感受到了战争带来的人道主

义危机。陈琬女士的作品向观众传达了人类共同的情感,以及对和平、人道主义事业的坚定信念。她用摄影记录生活的真实瞬间,为我们带来了视觉和精神上的震撼。她的作品不仅是对摄影艺术的贡献,更是对人类文明的致敬。

陈琬表示:“摄影不只是一种技术,而是一种沟通的方式。我的目的不是简单地展示,而是要让观众能够与拍摄对象建立联系,进而带来对人类和平和人道主义的关注和反思。”

郑丹妮



## 姜玲玲: 是医学专家,也是教育先锋

1993 年毕业于浙江医科大学,1998 年获临床医学硕士学位,2006 年获临床医学消化内科专业博士学位,姜玲玲医生深耕消化内科临床与内科教研数十年,获得多项省级和厅级临床科研课题,在各种消化科疑难杂症,如功能性胃肠病,包括胃食管反流性疾病、肠易激综合征等领域展开临床研究,取得重要成果。

姜玲玲医生注重学术交流,现任中国研究型医院学会神经胃肠病学专业委员会委员,浙江省医学会胃肠动力学组副组长,中华消化心身联盟浙江委员会常务理事以及浙江省医学会消化内镜学分会食管胃静脉曲张内镜诊断与治疗学组成员。通过开展学术讲座交流、典型疑难病例分享以及点评讨论等,姜医生对诊治技巧与难点、相关热点问题、最新进展等方面进行了分析研判,对推进学术交流发展以及诊治水平的提升有推动作用。

在医学教育上,姜玲玲医生坚持素质与技能教育并行的原则,通过对住院医师的教育方式研究以及临床医师的教育方法调查,不断革新教育体系与框架,建立起分层分级形成性评价体系、多学科教学病例讨论(MDTC)模式等,为住院医师的培养模式提供新途径。

姜玲玲医师现任浙江大学医学院附属第一医院内科教研室副主任,浙江省住院医师规范化培训内科质控中心副秘书长以及住院医师规范化培训基地评估专家组成员。姜医生教学案例作为范例在全国各个医院进行推广示范,并受邀在多个省市开展住院医师教学培训讲座,如海南、贵州、河北、新疆、吉林等,获得全国住院医师规范化培训优秀指导教师、浙江大学优质教学奖、浙江省住院医师规范化培训高级师资培训优秀导师、浙江大学医学部本科教学优秀教师等荣誉。

通过医学教育方法的革新,姜玲玲医生改进了住院医师培养体系,提升了浙江大学医学院附属第一医院住院医师职业素养与能力,也彰显了她的医学使命感。

王琪

## 刘云清: 创新风控评级,解决现实难题



在信用评级行业,刘云清已成为知名专家。多年来,凭借着国内资本市场持牌评级公司长期高层管理经验,无论在资产证券化评级、融资平台评级方面,还是对于平台的风控及战略,刘云清都有自己独特的见解与方法。

刘云清曾担任爱康云服务总经理,该公司是第一个通过风控评级实现新能源投融资风险控制创新需求的产业。云服务软件与大数据板块是爱康科技旗下专注能源、金融领域信息技术服务、软件开发、大数据挖掘、第三方服务业务条线的企业群。爱康科技从支撑政府节能减排工作、解决企业用电的“盲区”、降低企业生产能耗以及对企业的能源计量提供信息化管理这四方面入手,凭借着出色的研发能力和应用前景创造出了实质性的价值。

此后,刘云清加入了全球知名保险公司,担任资管中心执行总裁,结合现实中的问题与困境,继续坚持开展信用评

级相关的智能投资管理平台研发。其中,FOF/MOM 平台正是应对受资产新规推动,FOF/MOM 模式将在中国资管市场快速扩张这一情况变化而开展的研发成果。基于智能化投资系统和集团强大的金融网络与牌照资源,刘云清带领团队共同构建了智能委外生态圈和包括投研中心、运营中心和流通中心等在内的四大中心,完成了平台开发和集团内资金上线,进而实现了用户服务数量与收入的不断提高。另外,面对企业数据和发行工具建设的需要,刘云清带领团队在短期内建成了企业数据书架和发行工具,并不断探索资产交易平台模式,赋能企业、政府、投行、监管、投资者等各类机构和主体。

目前,互联网与人工智能技术持续发展,各个行业都在进行数字化的转变。刘云清的创新与研发能够有效提高信用评级的效率和客观度,顺应了数字化时代的必然发展趋势。

李凡

## 吕峰: 业务水平领先 律师专业水准赢得客户赞誉

吕峰现任北京中银律师事务所律师以及高级合伙人,并身兼法律相关协会数职。将近二十年的职业生涯让吕峰具备独特、丰富、客观的法律视角,他曾先后受聘担任财经类媒体《中国经营报》《商学院》《家族企业》首席法律顾问,并多次接受《北京信报》《华夏时报》《新京报》等报刊社会法制新闻领域的专访。

吕峰在房地产、股权转让、商誉侵权等领域取得了较高成就。吕峰为美驰公司所代理的案件是商誉侵权领域极具代表性的案例,引起了业内的高度关注。吕峰成功地维护了受害企业的权益,同时也推动了企业之间竞争的良性发展,为日后企业利用法律手段规制侵害商誉行为提供了借鉴。而在股权转让及收购领域中,吕峰也拥有非常扎实的理论功底和丰富的实践经验,是专业的资深专家。在代理一股权收购案例中,吕峰合理地利用了“公证提存”消除了各方的疑虑,从而解决了 B 公司股权司法冻结的难题,最终顺利

推进 A 公司收购 B 公司。他不仅考虑了法律方面的问题,还综合考量各方的商业利益,最大限度地维护了委托方的合法权益。

吕峰还具备行业内较高的学术研究能力,其反倾销领域的研究成果对业内产生了巨大影响。吕峰曾多次参与国家部委专项课题研究,提供相关立法的起草与修改意见,并参与编著多部融理论与实务于一体的重要专著。吕峰基于自己在反倾销实务工作以及理论研究,借鉴和吸收了国际反倾销实务和研究的最新成果,结合中国反倾销实践的具体情况,提出了对业内十分有益的见解。为企业创造了公平的贸易环境,对有效促进我国进出口贸易的健康发展作出了一份贡献。

吕峰的工作成果不仅获得了当事人的高度评价,也获得了有关部门的肯定。一些忠实客户认为,吕峰律师具有高超的专业水准、沟通能力与责任心,是业内一流的律师。

马帆

